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- ZÁJMOVÉ ÚZEMÍ 
       

SITUAČNÍ ZÁKRES UMÍSTĚNÍ PŘECHODNÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ
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Technická zpráva:

Dopravní značení je zakresleno v příloze schématu.
Návrh DIO je zpracován pro dočasnou úprava silničního provozu po dobu stavební opravy mostního objektu.
Most se nachází v Plzeňském kraji na silnicích II.třídy.

Most ev.č.169-001 sil. II/169 – most u města Horažďovice - Proběhne zde výměna MDZ (mostních dilatačních závěrů).
Termín realizace cca léto - podzim 2024. Omezení se předpokládá na 2x21 kalendářních dnů. Předpoklad je, že silniční
doprava bude při údržbě mostu převedena po polovinách. Provoz bude řízen základními pravidly silničního provozu
překážka v jednom jízdním pruhu. Dle schéma C/4( Standardní pracovní místo. Zúžení vozovky na jeden jízdní pruh. 
Úprava přednosti dopravními značkami). Délka zúženého úseku bude cca do 50m. Dopravní prostor bude podél části
mostu vymezen směrovými deskami Z4. Předpoklad v rámci stavby je i výměna obrusné vrstvy vozovky v celkové délce
úseku cca 50m v plné šíři mostu. Pokládka proběhne na konci stavby v plném rozsahu.  
V případě potřeby bude pra. místo řízeno náležitě poučenými osobami zhotovitele.

DIO bylo zpracováno podle TP 66 – Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích.

Dále přechodné dopravní značení bude rozměrem a barevným provedením v souladu s vyhl. č. 294/2015 Sb., 
ve znění pozdějších předpisů a bude umístěno podle zásad TP pro označování pracovních míst na pozemních
komunikacích. DZ bude provedeno v reflexní barvě. Provedení musí odpovídat ČSN EN 12899-1.  

Značky musí být umístěny tak, aby byly pro účastníky provozu na pozemních komunikacích, pro které jsou
určeny, včas a z dostatečné vzdálenosti viditelné. Musí být zabezpečeny tak, aby nedošlo k jejich pootočení,
spadnutí, nadměrnému znečišťování a nesmí je zakrývat stromy, keře, sloupy apod. Značení bude ponecháno
pouze na nezbytně potřebnou dobu. Po dokončení prací bude neprodleně odstraněno.
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